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 Mosina, dnia 23.06.2015 r.

Sprawa: IK.271.10.2015
Do wszystkich Wykonawców nr post.: IK.271.10.2015
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr IK.271.10.2015 w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: 
„Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej nr 2 w Mosinie”
Gmina Mosina - Urząd Miejski w Mosinie informuje, iż w dniu 16-06-2015 r. wpłynęły zapytania do w/w postępowania o udzielenia zamówienia publicznego. Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. 

Ogólnie jakiej grubość ma być użyty styropian 

Odpowiedź na pyt. 1 

Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować styropian zgodnie z opisem technicznym – grubość 15 cm

Pytanie 2. 

Jakiej grubości ma być użyty styropian do ocieplenia w ościeżach 

Odpowiedź na pyt. 2 

Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować styropian zgodnie z opisem technicznym – grubość 2 cm

Pytanie 3. 

Jaki ma być użyty tynk

Odpowiedź na pyt. 3 

Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować tynk zgodnie z opisem technicznym (silikonowy barwiony w masie).

Pytanie 4. 

Poz. 16 czy ma być tynk cegłopodobny 

Odpowiedź na pyt. 4 

Tak, Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować zgodnie z opisem technicznym tynk cegłopodobny.

Pytanie 5. 

Jaka ma być granulacja tynku

Odpowiedź na pyt. 5 
Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować granulację zgodnie z kosztorysem - 2mm.

Pytanie 6. 

Jaki ma być użyty tynk (suchy-mineralny biały ) czy silikonowy mokry barwiony.

Odpowiedź na pyt.6 

Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować tynk zgodnie z opisem technicznym (silikonowy barwiony w masie).

Pytanie 7. 

W dokumentacji projektowej w opisie i na rysunkach zapisano, że ocieplenie dachu należy wykonać ze styropianu EPS100-038 w dwóch warstwach 15 i 10 cm, natomiast w przedmiarze robót zapisano ocieplenie wełną mineralna. Proszę określić jaką technologią należy ocieplić dach budynku szkoły.

Odpowiedź na pyt.7 
Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować wełnę mineralną dachową, o łącznej grubości 25 cm  (10 cm i 15 cm)

Treść odpowiedzi wiąże wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.
Otrzymują:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

2. www.mosina.pl
3. IK-a/a

Sprawę prowadzi: Agnieszka Kasprzyk Inspektor ds. zamówień publicznych, 61 8109-538.
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